

开业以来最大力度的促销

南京商厦后天满100送110

经过100天的升级改造,中央门第三商圈的龙头——南京商厦昨天宣布了重张计划。据记者了解,本周五,南京商厦这艘升级为3.6万平方米的商业航母将正式起锚,带动中央门第三商圈的全面提档升级。

“城北一哥”2000万重装

“这是南京商厦22年来最大规模的一次扩建升级。”昨天,南京商厦副总顾鸿向记者表示,南京商厦投入了2000万元,对原有硬件进行了相应改造,新增后的营业面积达到了3.6万平方米,在城北地区首屈一指,而且在商品结构、楼层布局上也要进行重新规划和定位,对现有品牌重新梳理,淘汰一批,引进一批,实现品牌格局的提档升级。

为此次升级,南京商厦做了充足的准备,升级前,原价数亿元的当令货品,纷纷以不低于5折,最低至1折的火爆低价全面甩卖,大楼内1~4

楼的众多品牌都将进行彻底的清仓,腾空所有库存。据南京商厦内部人士透露,在为期100天的重装过程中,这艘城北商业圈的航母采用了“开一半关一半”的策略,新增了7200平方米的营业面积,并为缓解未来的停车难问题,修建了400余个车位的立体车库,将中央门第三商圈的硬件环境提升了一个级别。

20万会员锁定城北消费

记者在采访中了解到,此次硬件改造的同时,也是这座城北地区唯一一家大型百货商场定位调整的开始。据介绍,此前,南京商厦的本地消费和外地消费的比例为3:7,随着长途汽车站的变迁以及周边楼盘居住人群的变化,南京商厦将这一比例调整成了7:3,锁定以城北为主的南京本地消费。

顾鸿表示,此次调整,南京商厦将更多地稳定会员消费。目前,南京商厦有20万的

会员,会员消费已占到了南京商厦销售的六成,南京商厦将通过完善会员制,增加会员消费的粘性。

“满100送110”引爆周末档

为此次重开,南京商厦备足了充足的“弹药”——本周五启动的开业大典上,从未有过的“满100送110”促销将彻底引爆周末的消费档期。

“这是南京商厦开业以来最大力度的促销,堪称门槛最低的一次促销,穿着类商品将全面参加,同时,化妆品、手机、家电类商品的促销也将跟进。据了解,此次调整,南京商厦对家电、运动休闲装、女装等大类商品的楼面布局进行了开业以来规模最大的一次重新划分和调整,家用电器搬至一楼;运动休闲装全部搬至四楼,羽绒卖场迁至三楼,床饰品类至四楼。经过调整,品种品类分布更加清晰,消费者来购物也会更便利。”

快报记者 黄建军

莫名贫血 一年昏迷3次

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)一个好端端的人莫名其妙地出现贫血,严重时一年昏迷三次,跑遍了南通、上海各大医院都没有确诊,由于血色素最低只有3克左右,危在旦夕,不得已靠输血维持生命。这位病人来到江苏省中医院,经过治疗,目前恢复较好,血色素上升至9克左右。

南通人张美英是个勤快的家庭主妇,平时身体很好。2007年的一天,张美英突然头昏乏力、面色苍白、胸闷心慌,到当地医院检查发现,血色素只有3克左右,医生开了一些口服升血药。经过一段时间治疗,贫血症状有所改善,可2008年4月的一天,张美英吃早饭时,突然昏迷,被送到当地医院抢救,以后的一年时间内,她昏迷了三次,每次都送到医院抢救几个小时。由于严重贫血,平时风风火火的她浑身软绵绵的,不能活动,只能躺在床上,病情非常危重,不得已靠输血和注射升红细胞针来维持,一年半时间输了16次血,注射升红细胞针100多针。

去年12月,张美英在家人陪伴下来到省中医院。医生发现,张美英血液中的一群异常淋巴细胞而且是克隆性(说明患者存在肿瘤性,也就是白血病)。由于这一群异常的淋巴细胞,导致病人红细胞不能正常生长,出现持续贫血,即使靠输血维持,也只能维持生命,治标不治本。最终,医生诊断为“大颗粒淋巴细胞白血病”,这种病临床上发病率较低,非常罕见,由于其发病症状不典型很容易误诊,同样是白血病,但这种病一旦明确诊断针对性治疗,疗效预后都较乐观。

经过半年时间治疗,张美英病情恢复很快,血色素由3克上升至9克,再也不用输血,整个人又恢复了从前的生机,胃口大增。

学校要好 分数要低 把握要大 离家要近 中考考生家长疯改志愿

“我们学校30%的初三学生都把志愿改了三回!”一位独立初中的初三班主任告诉记者,中考考生填报志愿三天来,她的手机被学生家长打爆了。“他们一会儿一个主意,最多的第一志愿变了五次!”这位班主任说,昨天下午学生们总算填好了正式表,今天区招办打印后,学生和家签了字才算尘埃落定。

几家学校一跑,家长改主意了

“我家小孩改了四次志愿。”家长李先生告诉记者,小孩估分是630多分,小孩性格比较稳,他预计孩子估分保守,所以就锁定了预估线在650分左右甚至以上的学校。“我首选中华中学,中华中学预估分在660分左右,如果小孩考得很好,可能可以冲上,如果差个几分,可以交3万块扩招费。”但李先生和周围的家长一商量,又去了一趟招生咨询会,回来就改主意了。“还是二十九中吧,分数可能没有中华高,学校也非常好。”又过了一天,李先生的主意又改了,看中了九中。“九中很好,离家又近。”最后填志愿时,李先生确认的是南京五中。“主要还是觉得孩子的估分不能很确定,万一真像他估的是630多分,按九中、二十九中这些学校的预估线肯定没戏。但上五中还是有一定把握的,而且学校的精品小班是进校后选拔的,如果孩子发挥好,有机会进最好的班。”

估分太高,家长老师劝改志愿

“我们一个班36个人,有个小孩平时排30名,这次估分竟估到了660分。”一位班主任告诉记者,班上有个小孩估分奇高,综合他平时的成绩和模考情况,老师认为他考620分左右的可能

性比较大。“我们和他爸妈一起劝他,好不容易才劝下来。”这名考生后来报的是家附近的一所四星级高中,预估分在590分左右。“如果他真的能考得比620分高,就可以进这所学校的实验班。”

这几天,不少原本自信满满的考生纷纷改低了自己的志愿,主要是考虑到自己估分不确定,学校的预估线也是不断变来变去。志愿报得保守些,就是考出的分高,也能上学校的实验班,强化班,并不吃亏。

劝了三天,普高改职校

考生小林估分是530多分,在咨询会现场转了一圈,根本上不了第一批招生的普高,而第二批招生的普高的学校又非常少,但小林坚持要上普高。“我们当时就很矛盾,劝他上职校,如果实在不肯,只能把他送到外地读普高。”小林的妈妈劝了他三天,“现在志愿已经填定了,他终于决定到金陵职教中心学个计算机高职。”小林的妈妈说,五年高职只需一万多元。中职和高职的学生前两年每年都能获得国家资助1500元,五年高职只需要七八千元。而且就业率能达97%,还可以自己创业。

“我也想通了,自己的学习基础不是很好,但是比较喜欢计算机,理科也不差,也许这是我最好的选择,如果想读本科,可以通过自学的方式。”小林说。

快报记者 黄艳

高科技产品亮相服务外包展会

拿手机监控家中有没有贼

用手机就能监控家里有没有进小偷、普通手机就能玩视频聊天、以后病人拍的CT、B超可以直接通过互联网传给名医会诊无需病人四处奔波……昨天在第二届中国国际服务外包大会的展览大厅内,一些高科技的产品和技术全新亮相。



韩国企业带来的教学智能机器人 快报记者 洪波 摄

用手机监控家里有没有贼

你人在单位也能监控家中有没有进小偷?没错。昨天在服务外包大会的展览大厅内,江苏怡海软件科技有限公司的工作人员告诉记者,“这就是目前正在开发的手机监控业务,只要你在家里安装一个摄像头,那么你到了单位以后,可以打开手机客户端或是登录手机WAP,随时可以查看家中有没有进小偷。”

一部小小的手机不仅能实现监控功能,而且通过家庭智能终端,市民还可以通过手机“遥控”家中的家电。“比如说天气很热,你可以在回家的路上用手机打开家中的空调,设定好温度,到家后就可以直接享受清凉。”对于“懒汉”来说,就更方便了,上床

之后,如果发现客厅的灯、电视忘关了,没关系,按按手机就行。想听什么音乐,选哪张碟子,声音要高还是低,靠一部手机就能“遥控”。

病情数据直接传给专家会诊

一旦家人生了大病,您想到的第一件事可能就是赶紧到大城市去找名医、找专家看,而这时候很可能病人已经不起这番折腾,怎么办?今后这一问题可以通过远程实时影像诊断系统得以解决,即使您在家门口小医院看病,也可以得到大城市专家的会诊。

金马扬医学影像有限公司的一位工作人员给记者举了一个例子,如果病人在小城市看病,做过B超、胃镜、CT、磁共振等检查,大医院的专家可通过远程实时影像诊

断,集中管理信息系统,调取病人数据进行会诊,然后再制定治疗方案。

“我们这一套系统已经在常州武进区进行试点了,常州的二院与4个乡镇医院已经实现数据的互通。”他们希望以后这一套系统能够在更多的医院之间得到采用。

普通手机现在也能视频聊天

在昨天的展会现场,记者发现了一个很有意思的场面,两个工作人员正拿着自己的普通手机进行视频聊天,手机画面里可以清晰地看到对方的大头像。

“无需3G手机也能视频聊天。”苏州尚嘉信息技术有限公司的一位工作人员告诉记者,现在市民用的普通手机都可以进行视频聊天,而且很简单,只要下载个手机视频聊天的软件就可以。“诺基亚、摩托罗拉、LG、三星以及一些国产手机用户,都可以下载视频聊天软件。”

工作人员介绍,普通手机之间进行视频聊天比直接打电话还要节省费用。“视频聊天只是按上网的流量算费用,大概算下来5元钱能上六七个小时,比直接通话省钱多了。”

除了个人对个人之间的视频聊天外,个人还可以进入视频聊天室,跟一群朋友在手机上“海聊”。“3G推广后,视频聊天速度就会更快了。”

快报记者 都怡文 王海燕

孩子成绩不好 小心鼻炎作怪

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”高淳的刘洪青同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎,并且止住了长达10年的鼻涕,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刻)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力发展快了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。

鼻炎的典型症状

经常流清涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症状

部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等。

■ STORZ 一举歼灭 鼻窦炎、鼻息肉

南京京华医院耳鼻喉科运用德国STORZ鼻内窥镜治疗系统并结合国内领先的DNR低温等离子消融技术,对翼管神经和筛前神经可同时在鼻腔内进行阻断,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能。该技术治疗各种急性、慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症、耳聋、耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病;治疗时间短,不住院,不影响工作和学习,真正达到治疗的目的。已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。

相关链接:南京京华医院特邀著名耳鼻喉专家来院亲诊,活动定于6月22日至7月20日,期间:免专家挂号费;内窥镜检查费优惠50%,治疗费优惠30%,让更多患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱耳鼻喉疾病的痛苦。详询请拨打专家热线025-84541659,或直接影响到南京市新街口淮海路146号。 晴

治好 腰椎病
★★★★★到京华
由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就诊请带近期CT片。 咨询:025-86648022 地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

金陵男科医院 南京市医保定点医院
男科·妇科·不孕不育
中国男科老字号·医保首诊医院
十一项男科前沿技术

- Biofeedback生物反馈技术**
适用于阳痿、早泄、插入障碍、射精障碍、性欲减退、前列腺炎、压力性尿失禁、遗精、不射精、射精无力、无性快感等。
- 阴茎背神经切断术**
适用于任何原因引起的早泄治疗。
- CO₂激光环切术**
适用于各种年龄的包皮过长、包茎的治疗。
- 阴茎三件套手术**
适用于严重器质性ED(性功能障碍)的治疗。
- 微创阴茎延长术**
适用于阴茎发育不良、短小、畸形等。
- 光子红外定向疗法**
适用于细菌、霉菌、病毒性引起的包皮龟头炎,生殖道感染。
- 特色中药前列腺腔内高压灌注法**
各种前列腺炎;前列腺增生(肥大);前列腺脓肿;前列腺结石,前列腺囊肿等。
- NEVA和Rigiscan性功能检测系统**
国家司法部指定的男女性功能鉴定专业机构,适用于阴茎勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等男、女性功能障碍的鉴定。
- 以色列MACRO精子质量分析系统**
适用于对精子的数量、活动力、成活比例和精子形态进行系统的分析、检测。
- 915高频微波介入疗法**
适用于前列腺炎,前列腺增生等男性疾病。
- 腔内介入电化学技术**
专治前列腺增生。

即日起,凡网络预约、电话预约均可获赠价值2000元就诊补贴,详见医院网站。
网址: <http://www.zhnk.com> 787144940
(025)84711780 52429212 84840657298
新街口汉中中路129号(新街口部) 雨花东路47号(雨花部)